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1. Urči jedno slovo, které nejvíce nepatří mezi ostatní (a proč?):

válec, kužel, kruh, trojúhelník, koule

2. Vypočti kolikrát a o kolik je první číslo větší než druhé?

(a) 180 a 20 (b) 1 000 a 125

3. Dělník vyvrtal elektrickou vrtačkou za 3 minuty 21 otvorů. Kolik otvorů vyvrtal za
2 minuty?

4. Narýsuj přímku p a zvol na ní bod A. V bodě A sestroj kolmici q k přímce p.

Nepovinná úloha: Před hrou měl Jirka o 13 kuliček více než Karel. Karel vyhrál od
Jirky 8 kuliček. Kdo má teď víc kuliček a o kolik?


